
Van: G. L.
Aan:
Onderwerp: Re: Uw vraag over SVn en de Verzilverlening
Datum: donderdag 27 september 2018 10:00:24

Hierbij wil ik U hartelijk bedanken voor Uw reaktie, ik was een weekje weg dus was ik niet

bereikbaar, gelukkig bestaat er nog email

Ik zal nu kontakt op gaan nemen met SVn zoals U mij verwijst.

Vriendelijke groet,

Mevrouw G. L.

(...)

From: (...)
Sent: Friday, September 21, 2018 11:18 AM
To: gl@kpnplanet.nl’
Subject: Uw vraag over SVn en de Verzilverlening

Beste mevrouw L,

U heeft via rijksoverheid.nI de volgende vraag gesteld: “SVn stimuleringsfonds Volkshuisvesting

biedt aan de VERZILVERLENING op basis overwaarde huis waarom doen de GEMEENTES NIET

MEE ? kan toch niet?”

Ondanks enkele pogingen om u telefonisch te spreken, zijn wij daar niet in geslaagd. Daarom

beantwoorden wij uw vraag per email.

De Stichting Volkshuisvesting Nederland is een onafhankelijke stichting die geen banden heeft

met de Rijksoverheid. De SVn is dit jaar gestart met het product Verzilverlening, zij werken samen

met diverse gemeenten en werken hard om het aantal gemeenten die meedoen uit te breiden.

Uit uw vraag begrijp ik dat uw gemeente op dit moment niet meedoet. De Rijksoverheid heeft

geen rol in de SVn of hun product. Daarom kunnen wij uw antwoord niet goed beantwoorden.

Graag verwijzen wij u naar SVn om u verder op weg te helpen. Dat kan bijvoorbeeld via de

relatiemanagers van SVn, die u via de volgende website kunt vinden:

https://www.svn .nl/overheden/relatiemanagers.

Mc ricndclijLc groct,

Directie Woningmarkt
Ministerie van Binnenlandse Zaken en
Koninkrijksrelaties
E (...)

Dit bericht kan informatie bevatten die niet voor u s bestemd. Indien u niet de geadresseerde bent of dit bericht abusievelijk aan u is
toegezonden, wordt u verzocht dat aan de afzender te melden en het bericht te verwijderen. De Staat aanvaardt geen
aansprakelijkheid voor schade, van welke aard ook, die verband houdt met risicos verbonden aan het elektronisch verzenden van
berichten.
This message may contain information that is not intended for you. 1f you are not the addressee or t this message was sent to you
by mistake, you are requested to inform the sender and delete the massage. The State accepts no liability for damage of any kind
resLilting from the risks inherent in the electronic transmission of messages.
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